

## Появились первые внутриигровые скриншоты Dragon Age: The Veilguard

Официальный аккаунт Dragon Age в социальной сети X порадовал фанатов серии новыми внутриигровыми скриншотами предстоящей Dragon Age: The Veilguard. Релиз игры запланирован на осень 2024 года, и с приближением даты выхода интерес к проекту только растет.

После неоднозначной реакции на первый трейлер, вызвавший волну критики со стороны некоторых фанатов, новые скриншоты сумели развеять опасения и укрепить веру в то, что разработчики из BioWare создают достойное продолжение культовой серии ролевых игр.

Опубликованные изображения убеждают, что показанное в дебютном трейлере не в полной мере отражает реальный визуальный стиль и атмосферу игры. Скриншоты демонстрируют более мрачный, серьезный тон повествования и реалистичный арт-дизайн, который придется по вкусу поклонникам Dragon Age.